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wsan L, =3, R =7,X; =2

o wildludunsiidfignie 8 — 3 — 1 — 3 — 2 Fewldazoemesmlumafumsiitosiigade
180 4 179 + 179 + 158 = 696

WS Lo =2, Ry =4, X, =1

o nidludun1anangnfa 7 — 8 — 3 Feazldszezmeswlumsihuneinidesigafe 1219 +
180 = 1399
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void init(int N, vector<int> T, vector<vector<int>> Road);

¢ dy = = 3_’, = 1 = . .
° *Wmsuuu%gﬂLismmemqmmnaummﬂn min distance
¢ Road aziivun N uaz Road[i][0], Road[i][1], Road[i][2] unu w;,v; waz w; MY
ARV
¢ dy (%4 =l 1
o AanduilludasAuan

long long min distance(int L, int R, int X);
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2 < N,M,Q < 200000
0<T;,u;,v; < N
1 <w; < 100000
0<Li<R;, <M
0<X; <R; - L
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(6 Azuu) N <1000,M <1000,X; =0
Gazwuuw) N <1000,M <1000,X; <1
(9 azwuu) N, M,Q <1000

(11 Azuuu) X; =0

(14 aguuw) X; < 2

(13 Aguuu) N, M,Q < 10000
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7. (18 Azwuu) N, M, Q < 50000
8. (24 azwuw) Lifidouluinuiy
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init(10, [[0,2,10], [4,5,201, [2,4,8], [1,9,1000],
[5,9,301, [7,9,20], [5,6,50]1, [6,3,80],
[6’8'100]’ [0’1'11]]’ [0' 1’ 7’ 8’ 3’ 1’ 3’ 2])
WENTLISEN
min_ distance(0,7,1)
AzAIAUA 3889
min_distance(3,7,2)
AADIAUAT 696
min distance(2,4,1)
ArAIAUAT 1399
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o UsTiARl: N M Q
o UsTVIAN28a N + L:u; v; w;

o UssiaR N + 2: To Ty ... Ty
o UssAN N +30aN+Q+2: L, R X;
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® Time limit: 2 seconds
® Memory limit: 512 MB
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